



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada  
Cabot Place, Phase II, 2nd Floor  
Box 4600  
St. John's, NF  
A1C 5T2  
Bid Fax: (709) 772-4603

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
PWGSC / TPSGC - Nfld. Region  
Cabot Place, Phase II, 2nd Floor  
Box 4600  
St. John's, NF  
A1C 5T2

<b>Title - Sujet</b> Bubbler Compressors--Henry Larsen	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> F7049-190011/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> F7049-190011	<b>Date</b> 2019-04-29
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-SOLZ-009-7275	
<b>File No. - N° de dossier</b> OLZ-9-42002 (009)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-05-01</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Newfoundland Daylight Saving Time NDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Lacey, Rhonda	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> olz009
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (709) 730-1597 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (709) 772-4603
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
F7049-190011/A

Amd. No. - N° de la modif.  
002

Buyer ID - Id de l'acheteur  
olz009

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
F7049-190011

File No. - N° du dossier  
OLZ-9-42002

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

## SOLICITATION AMENDMENT 002

\*\*\*\*\*  
THE FOLLOWING AMENDMENT TO THE BID DOCUMENTS IS EFFECTIVE IMMEDIATELY. THE  
AMENDMENT SHALL FORM A PART OF THE RESULTING CONTRACT DOCUMENTS.  
\*\*\*\*\*

### 1.) Question:

Annex "A", pg 28, section 5.7 Oil Lubrication System, item e) appears to have cooler vendor data sheet information embedded. Is it possible to know the name of that manufacturer?

### Answer:

The cooler is a Standard Model SB-6. Manufacturer is unknown.

### 2.) Question:

Annex "A", pg 29, section 5.10 AIR INLET OUTLET AND BLOWOFF SILENCER, item d) mentions the blow-off is 12". The details on drawing RCS-001-220 Rev 9 show the blow-off being 10". Is it possible to get confirmation on the existing size?

### Answer:

The blow-off on deck is 12" . This leads down through the deck to a 12"- 10" reducer. See attached pdf with arrangement.

**All other terms and conditions remain unchanged.**